

お詫びと訂正

弊社刊行の『援助の原点』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2022年11月17日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
6 頁	下から 13 行目	<u>63</u> 歳という若さだった。	<u>53</u> 歳という若さだった。	2022/11/17 更新
92 頁	3 行目	AA は 1935 年に <u>ミネソタ</u> 州アクロンという町で	AA は 1935 年に <u>オハイオ</u> 州アクロンという町で	